

DEBRÉCZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félelelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig

Amikor a jobbágy szabad ember lett

Az elmúlt századokban a történelem csak ritka pillanatokban lett az egész nemzet kincse. Amit szürke hétköznapokon jegyeztek fel a krónikások, az alig volt több néhány dinasztia belső ügyénél, főurak szövetezésénél, az uralkodó-osztály hatalmi harcánál és ilyen igazi, milliók szívét megdobogtató, egy egész nemzet drága kincsévé váló csillagos nap volt az, amelynek századok fordulóját most áldozatos szívvel ünnepelek.

1848 március 18-án a Pozsonyban élésező karok és rendek rövid vita után egyhangúan elfogadták az urbéri kötelezettségek megszüntetéséről szóló törvényt és ez a néhány, jogi mezbe öltöztetett szó a magyar jobbágyok évszázados rablancáinak szabadságát jelentette. A jobbágyok szabadember lett és ennek a nagy napnak évszázados emlékek méltán üli meg az a sokmillió jobbágyivadék, amelyek ma is a dolgozó népszeregység részét teszik.

Száz év látlatából talán már nem azt kérdezi a dolgozó jobbágyivadék, hogy mik voltak azok a szomorú akadályok, amelyek évszázadokon át a röghöz kötötték és embertelen sorokban megtartották. A jubileum lényében az a másik, jószemű kérdés vetődik elénk, hogy mit jelentett ez a korszakos törvény, amely néhány egyszerű szavával embermiliók sorsát döntötte el és a nemzet nagyobbik felének adta meg a boldogság lehetőségét?

Ezen a napon többmillió dolgozó magyar szabadult a szolgaságból és lehet-e ennél csodálatosabb pillanat a történelemben? Lehet-e az ember életében nagyszerűbb forduló, mint amikor leveti a külső kényszertől ráaggatott, szomorú és szegényteljes köteleket, amelyek életének minden pillanatát megkötik és immár szabad akarattal vezeltette maga veheti kezébe sorsának, földi boldogulásának, emberjogi sikerének irányítását? Ez a kifejezhetetlen élmény lett ezen a napon milliók kincse és ezért drága és emlékeztető nekünk március 18.

Es ugyancsak ezen a napon megváltott az a magyar nemzet, mely egyenlő és szabad emberekből áll, amelyek születési előjog, igazságosan törvény, közös társadalmi berendezés nem választ ketté, hanem, amelyen belül a nemzet minden polgárára összerohar a közös munkában. A feudális időkben csak a jogokat birtokló nemes nevezte magát nemzetnek és a maga szűk körén belül intézkedett az ország dolga felől. Most, ebben a forradalmi pillanatban, a kirekesztett milliók hatalmas tömege is belépett abba a mély emberi, isentől rendelt közösségbe, amit magyar nemzetnek nevezünk. Elyerlte helyét itt a földön, hazát talált és a volt jobbágyok seregével kialakult az a magyar nemzet, amely csakhamar lényes teitkekkel mutatta meg politikai erejét a nemzetek hatalmas arénájában.

Titokzatos és nagyszerű pillanat volt ez a március 18, a magyar szabadságnak és nemzetnek szünete. A jobbágyok szabadulása volt az a szolgaságból, de amint az Egyiptom földjéről szabadult zsidóknak is negyven évig kellett a pusztában bolyongania, amíg az Igéret földjét megtalálhatták, úgy az egykori jobbágy ivadéknak is évtizedeken át kellett a történelem viszontagságain keresztül vándorolnia, hogy a

Államosítják a tűzoltóságot, népüdülo telep lesz a Margitsziget, nagy sport-stadion Pesten, fontos gazdasági intézkedések

A Gazdasági Főtanács határozatai

Vas Zoltán, a Gazdasági Főtanács főtitkára a Főtanács legújabb határozatairól az alábbiakban nyilatkozott:

Régóta foglalkoztatja az illetékeseket és a közvéleményt az a kérdés, hogy Budapestnek megfelelő világvárosi méreteknek megfelelő modern sport-stadionja. A Főtanács elhatározta, hogy a sport-stadiont felépítteti és átadását adotti az építési és közmunkaügyi miniszternek, hogy részletes tervet dolgozzon ki. A stadion egyelőre 40.000 ember befogadására épül, úgy azonban, hogy 70.000 személy elhelyezésére lesz kibővíthető.

Az árvízkarosultak lakóházaiknak felépítésére legfeljebb 15 évi hosszulejáratú hitelt kaphatnak.

A kormányzat a mezőgazdasági lakosság talpraállítása érdekében jelentős összegeket bocsátott a gazdák rendelkezésére akcióhitelek formájában. A hitelek visszafizetése rendkívül vonzó módon történik. Ezért a Főtanács elhatározta a visszafizetés szorgalmazását természetesen figyelembe véve a gazdák egyéni anyagi helyzetét.

A G. F. a selyembűbő beváltást árat olyan szinten állapította meg, amely a termelők számítását beváltja. A gubó beváltást ára előreláthatólag 18 forint lesz kilónként az eddigi 8 forint helyett.

A racionalizálás szellemében született meg az a határozat, amely megszünteti a törvényhatóság, állattenyésztési és ebádó alapok. A megszüntetett alapok jövedelmei az államkincstár illetik, viszont az állam ezeket a nem jelentős bevételeket messze meghaladó költséggel állattenyésztési célokra kívánja fordítani.

A G. F. foglalkozott az új cukorrépa-termelési kampány alapjául szolgáló termelési szerződésekkkel. Ezek továbbra is biztosítják a gazdák részére a tavaly szerzett jelentős előnyöket olyanmra, hogy a gazdák már is túljegyezték a cukorrépa-termelésre előírt területeket.

A G. F. a Margitszigetet a népjóléti miniszteriumnak juttatja. A népjóléti miniszterium az OTI és MABI segítségével a hároméves terv keretében beállított jelentős beruházások útján a Margitszigetet népüdülo teleppé fejlesztik ki.

A G. F. a tűzoltóság egységesítését és államosítását határozta el. Az államosítás a fővárosi, a törvényhatósági jogu és megyei városi tűzoltóságokra terjed ki. A községi tűzoltóságok egyelőre továbbra is önállóan működnek önkéntes alapon.

A G. F. az állami tűzoltóság számára külön státust szervezett,

amely a rendőrséggel megközelíti a közalkalmazottak szolgálati vasuti bérletjegyének korlátozása tárgyában. A G. F. határozatot fogadott el, amelynek értelmében a hivatalokon belül minden hó-

napban értekezletet kell tartani az ügymenet további egyesítésére érdekében. A G. F. határozata értelmében a közszállításokba a közületi vállalatok bizonyos körülmények között versenytárgyalás nélkül is szabadon bekap-

csolódhatnak. Gondoskodás történik ugyanakkor a kisiparosok érdekeinek védelmezéséről is.

A G. F. rendezte a hűtésbiztosítási járulékat. Eddig az üzemek a legkülönbözőbb 0,5-8 százalékos terjedő kulcsok szerint fizettek, ami részben a megterhelésben aránytalanságot okozott, másrészt az adminisztrációt is bonyolította. A G. F. egységesen 1 százalékos kulcs bevezetését írta elő, ami a legelőbb vállalatok szemben enyhítést jelent.

Truman elnök beszéde vegyes érzelmekeket keltett Gromiko állást foglalt Csehszlovákia ügyében benyújtott chilei „panasz” ellen

Washington: Truman elnök szerdán beszédet intézett az amerikai kongresszushoz. — Hangsúlyozta, hogy mindaddig amíg Európa nemzeti nem nyerek vissza erejüket, az Egyesült Államoknak elég erőnek kell maradniuk ahhoz, hogy segíthessék azokat az európai országokat, amelyeket „kommunista ellenőrzés veszélyeztet”. Az európai helyzetet válságosnak minősítette, ezért három javaslatot terjesztett a kongresszus elé: 1. Az európai segélyprogram sürgős végrehajtásáról, az általános katonai kiképzés elrendeléséről és a sorozás bevezetéséről. Mint mondta, ezek a legszükségesebb lépések, amelyekkel biztosítható a béke és elkerülhető a háború. 2. Az elnök sikertalanságát a Brüsszelben aláírt öthatalmi szerződés mellett, majd Kijelentette, bizik benne, hogy az Egyesült Államok megadják Európának a segítségét, amelyet a helyzet megkövetel. Eljuttottunk ahhoz a ponthoz — mondta — amikor félreérthetetlenül meg kell világítanunk az Egyesült Államok álláspontját. A cselekvés mindig kockázattal jár, de sokkal nagyobb a kockázat, ha valaki elmulasztja a cselekvést. „Egészégség katonai rendelkezése békéidőben is szükség van, ha békében akarunk élni”.

Truman hangsúlyozta, az Egyesült Államok elkötelezettségét az Egyesült Nemzetekhez és felszólította a Szovjet-uniót az együttműködésre a béke megővése érdekében. Kijelentette, hogy az ajtó sohasem volt becsukva és sohasem lesz becsukva sem a Szovjet-unió, sem bármely más nemzet előtt, amely együtt akar működni a béke megvalósítása érdekében.

Newyork. Truman elnök Washingtonból Newyorkba érkezett és ott úgy nyilatkozott, maga sem örül annak, hogy így kellett beszélnie, de beszédét el kellett mondania.

TRUMAN ELNÖK BESZÉDÉNEK MEGTÉLÉSE

amerikai politikai körökben pártok szerint megoszlik. Néhány köztársaságpartit azt mondta, hogy a beszéd válságot idéz elő, mások támogatják Truman elgondolásait. A szenátus fegyveres szolgálati bizottsága közölte, hogy rögtön fontolóra veszi a sorozásra és a ki-

képzésre vonatkozó elnöki kívánságot. Wallace kijelentette, a beszéd szegénytelen felhívás a világhoz, hogy újra mozgósítson. Teljes ucsmerése a Truman elv csödjének és egyben felhívás amerikai rendőrség felállítására.

A WASHINGTONI SZOVJET NAGYKÖVET

az amerikai elnök beszédének elhangzása után a hozzáintézett kérdésekre válaszolva nem volt hajlandó egyelőre semmiféle megjegyzést fűzni Truman nyilatkozatához. Csupán annyit mondott, hogy az elnök beszédét „tudomásul vette”. A nagykövetséghez közelálló körök szinten nagyon tartózkodóan mutatkoznak, de felhívták a hírlapírók figyelmét arra a moszkvai táviratra, amely szerint a Szovjet-unió elrendelte az idősebb korosztályok leszerelését.

A SKANDINÁV MINISZTERELNÖKOK TALÁLKOZÓJA

Stockholm. A svéd, dán, norvég miniszterelnök újabb megbeszéléseket tart csütörtökön és pénteken Stockholmban. A Stockholmba érkezett dán miniszterelnök elmondta, hogy a csütörtöki és pénteki miniszterközi megbeszéléseken a nemzetközi politika legújabb fejleményeiről tárgyaltak. Truman elnök beszédét meg nem ismerte, de kijelentette, hogy közvetlen hatással lehet Skandinávia politikai helyzetére.

GRÓMIKO ÁLLÁSFOGLALÁSA CHILEI VADJAIVAL SZEMBEN

Lake Success. A biztonsági tanács szerdán kezdte meg a vitát abban a Chile által támogatott panasz ügyében, hogy a Szovjet-unió támogatja a csehszlovák köztársaságot. Ezzel kapcsolatban Gromiko a Szovjet-unió képviselője kijelentette, hogy a Szovjet-unió leghatározottabban ellenzi azt, hogy a chilei panaszt felvegyék a tanács munkarendébe. Gromiko kijelentette, hogy az Egyesült Nemzetek alapokmánya második cikkelye megtiltja, hogy a tanács beavatkozzék bármilyen állam belső ügyeibe. Az a chilei állítás, hogy a Szovjet-unió beavatkozott a csehszlovák ügyekbe; abszolúte képtelen. A panaszt vissza kell utasítani a tanácsnak, mert annak nincs semmi alapja. A chilei panasz vizsgálata flagrans beavatkozás volna Csehszlovákia ügyeibe, amit az alapokmány határozottan tilt.

CAPOLJAK AZ OLASZ TÖRÖK, GÖRÖG SZÖVETSEG HIRÉT

Az olasz külügyminisztérium szövívője csütörtökön megcélolta azokat a híreszteléseket, amelyek

szerint a közeljövőben olasz-görög-török szövetségi szerződés irnak alá. A szövívő kijelentette, hogy csak az olasz és görög kormány között folynak tárgyalások, de ezek sem politikai természetűek, hanem a két ország kereskedelmi kapcsolatának helyreállítására irányulnak.

A CHILEI „PANASZ”

Gromiko szovjet kiküldött, a biztonsági tanács ülésén állást foglalt a Csehszlovákia ügyében benyújtott chilei panaszról napirendre tűzése ellen, mert ez beavatkozás lenne egy tagállam belső ügyébe. A tanács kilenc szavazattal a Szovjet-unió és Ukrajna szavazata ellenében úgy döntött, hogy napirendre tűzi a chilei indítványt.

AMERIKAI TISZTEK A KÖZHVATALOKBAN

Newyork. A pártoktól New Letter szerint az amerikai katonák fokozatos beszüvőgása azokba a kormányhivatalokba, melyek korábban polgári tisztviselők számára voltak fenntartva, vezérelmes arányokat öltött. A külügyminisztériumban 45-50 magasrangú katonai és tengerészeti karölt vezető állásba. Ezeknek az embereknek tulajdonítható az a mostani politikai irányzat, amely veszélyes keveréke a háborús uszításnak és a diplomáciának.

A MOSZKVAI RÁDIO

hírmagyarázója rámutatott arra, hogy az angol, amerikai propaganda a 16 ország párisi értekezletével kapcsolatban mindig az úgynevezett újjáépítésről beszélt, de valójában katonai és politikai állambomb létesítéséről van szó mely az amerikai politika érdekeit szolgálja Európában. A német hadsereg megszervezése már túl van a megbízatás stádiumán, a német hadsereget bekezdőre 500 ezer lönyire tervezik és tegyverzetét az Egyesült Államokból akarják szállítani. Az amerikai megcsalló hatóságok terrorisztikus rendszerrel akarják megbénítani a német demokrácia harcát, a Németország feldarabolására irányuló politika ellen, de a mozgalmat feltartani nem lesznek képesek, mert a német nép nem akarja, hogy az angol és amerikai imperializmus vak ezédeként használják fel.

FIRLINGER LESZ CSEHSZLOVÁKIA KÜLÜGYMINISZTERE

Prága. A Magyar Távirati Iroda diplomáciai tudósítója hitelérdemű forrásból úgy értesül, hogy a legközelebbi napokban Firlinger min-

Vasúti arcképes Igazolvány-képek HORVÁTH, Simonffy utca 1/b

Kovács Béla, az Ipok új miniszteri biztosa a textilkereskedők budapesti gyűlésén bejelentette, hogy utasítást adott az IPOK-nál a nagykereskedelmel teljes kapcsolására. Az eddigi nagykereskedői kiutalásokat érvénytelenítették. A kisiparosok ezután annál a kiskeres. adónél várhatják be utalványukat, akinél akarják.

Öt péksüteményt nap a mezőgazdasági kiállítás minden látogatója. Az Országos Közellátási Hivatal közli, hogy a Mezőgazdasági Kiállítás beépítései mellett személyenként az eredeti értéksértől eltérően mindenki részére öt péksüteményt szolgáltatnak ki külön élelmiszerjegy nélkül.

Bukánarútlás miatt előállította a gazdasági rendőrség Ignáth Margit és Hagymási Margit hajdúbószórményi lakosokat, akik a fennálló rendelkezések ellenére fehér lisztből sülttükéket árúsítottak a piacon. Mintegy 250 darab tükéket hoztak a piacra, amit a rendőrség lefoglalt és a közel látás rendelkezésére bocsátott. A buktárusok ellen megindul az eljárás.

15.000 forint napközi otthonra. A népjóléti minisztérium 15 ezer forintot utal ki a DMKE-ben létesítendő napközi otthon céljára.

A nagyállomáson a rendőrség feltűnt egy kabátja alatt három tyúkot szorongató ember. Igazoltatta, majd előállította a rendőrségre, ahol kiderült, hogy Agárdi Lejos 52 éves téglási lakos, aki a kihallgatás során beismerte, hogy a tyúkokat Szalontai József Pallag 23. lakosától kapta. A rendőrség folytatja ügyében a nyomozást, mert az a gyanú, hogy szorosított baromfi-filozófusok követették el.

Felhívom a 15 holdon felül esztendőterülettel rendelkező, beszovalgatásra kötelezett gazdálkodókat hogy beszovalgatású lapjuknak lezárása céljából a gabonairódban Városháza felelőseit 7, 8, 9, 10. es szobákban jelenjenek meg. Nyomatékosan felhívjuk mindenkit, hogy adókönyvével, vételi jegyével, termelési szerződés másolatával, saját érdekében pontosan jelenjen meg, mert az elmulasztás csak így vehető figyelembe.

Felhívja a városi adóhivatal az újonnan földhözjutottak figyelmét, hogy fizetési kötelezettségüknek haladéktalanul tegyenek eleget, úgy a lejárt, mint az időközben esedékesek vált járulékok tekintetében. Mindenre kiterjedő részletes felvilágosítást kapnak az érdekeltek a városi adóhivatal 42. sz. helyiségében a birukönyvtárterületen, ahol a befizetési csekkilapot is számfelírják és kiállítják.

Vádiratot adott ki a debreceni népjóléti biztosság dr. Vranovics Elek berettyóújfalui állatorvos ellen. A feljelentés szerint a múlt év januárjában Biharvármegye törvényhatósága közgyűlésén a karzatlan demokráciaellenes kijelentéseket tett, mire le akarták dobni a karzatról. Ugyében fő-tárgyalás áprilisban lesz.

Előzetes lejáróztatásba helyezte a debreceni népjóléti biztosság Gencsi Károly idős újléti földbirtokost. Népelélenes bűnnettel vádolják, mert a vad szerint annak idején 1936-1944 között mint ezerholdas nagybirtokos, rosszul bánt több munkásával, egyeseket bántalmazott, egy munkását egy agár kutya elpusztítása miatt fejtett meg. Gencsi felelőnyomó-dást jelentett be az előzetes lejáróztatást elrendelő végzés ellen.

A tettes visszatér. Harmad-szor törte fel ismeretlen tettes 39. szám alatti lakos kamaráját s onnan értékes ingóságokat lopott. — Varga Imréné Széchenyi utca 44. sz. alatti lakásába pedig másodszor harcolt be átkulcsos betörő, aki ezúttal 600 forint értékű ruhahatárát lopott.

Felszámolják a Kisipari Hiteintézetet. A belügyminiszter megbízást adott a Pézintézeti Központnak a Kisipari Hiteintézet felszámolására.

Tizhónapi börtönrre ítélt a debreceni törvényszékben dr. Erdélyi Gábor egyesbíró Kovács Sándor budapesti, Szent László utcai lakost, aki Hajdúbószórményben éjjel feltörte a Gál-féle malomt és onnan több zsák lisztet és gipsz-jukat lopott el. Kovács felbuz-zott az ítélet ellen.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

HETI MŰSOR:

Csütörtök este 7 órakor: 15. sone-nak három lánya. A bérlet is Szélv. bérlet.
Pénteken este 7 órakor: 15. sone-nak három lánya. Dölg. pént. bérlet.
Szombat este 7 órakor: Császlóknak három lánya. Bérlet: bérlet.
Vasárnap délután 4 órakor: Császlóknak három lánya. Bérlet: bérlet.
Vasárnap este 7 órakor: 25. sone-nak három lánya. Bérlet: bérlet.
Hétfőn este 7 órakor: Passó. — A-bérlet.

VASÁRNAP DÉLUTÁN 4 ÓRAKOR:

„FIUK, LÁNYOK, KUTYÁK

A Kisgazda Part színház 21. március 21-én, vasárnap délután 4 órakor közönségre ismét a „Fiúk, lányok, kutyák”-t. Minden jel arra mutat, hogy — mint eddig minden előadásnál — vasárnap is szűlt haz előtt párog a „rémek szindarab. Az elmulasztott világszínrajzban megkapjuk a Kisgazda Part iradjában (Arany Érika, fel-emelés) a délelőtti hivatalos órák alatt 9-10-ig.

Letabár Kálmán szombaton

A legnagyobb nevetű, Letabár Kálmán, a felnőttek és gyermekek népszerű Latyija sz. mba-ton délután 5 és este 8 óra. kezdettel 2 és félórás kaecagórán keretében lép fel jónévt partnerrel-vel Szondy Biri és Szentes László, valamint a volt csodagyerek Cziffra György zongoraművészzel a Bika nagytérben. A műsorban 75 perces szerepére leiz Letabárnak. Rendező Nály József. Jegyelővétél a Bikaaliban délelőtti 10-12 és délután 4-6-ig. Szombaton egész nap.

Scottland yard rajtmele. Iszalmakban, borsalmakban és vésztán fordul-tásban egyaránt bőve kedő büntetésű tőről van szó, mert két részben mutat be a Vésztán. Az első rész címe: A tizhónapi kéreplő, mely ma. pénteken kerül bemutatásra, míg a második rész a jövő héten megkezdik. A mű előadásának esztendőben a Gordon artistaszínház művészei amokot mutat be a színházban.

A Kossuth dalkör márciusi ünnepe

A Kossuth Dalkör hagyományál szerint március 15-én déltán letette koszorúját a Kossuth-szoborra: Szendrey Sándor h. polgármester a Dalkör díszelnöke: mondott beszédet a szobornál, beszélt az arról a nagy esztendőről, melyet a száz év előtti márciusi ifjak végeztek.

A dalárda éneke után a Kollé-giumban közgyűlés vette kezdetét ahol Barhá István örökös el-nök szép szavakkal köszöntötte a megjelenteket: a vészta ernek az évnék a teletőségét. A közgyűlés megejelte a váltszabakat erre az évre.

A megválasztottal névben Si-poss Imre mondott köszönetet, egyben indítványt tett, hogy a Kossuth Dalkör zászlóját meg kell újítani: legyen ez ítélel.

A közgyűlés tagjai emagán ki-sétáltak a megújított vasongári terembe, ahol három dalkör huz-zátartozói és vendégei gyűlekeztek össze, hogy a hangversenyt meghallgassák.

Zenekari nyitány után Kunné, a Törékvás Dalkör tagja kedves dalban üdvözölte a megjelenteket, utána Siposs Imre köszöntötte a három dalkört és a vendégeket. A Kossuth Dalkör jellegét énekelte el azután Kürthy Károly ünnepi beszéde tüzesítette a lelkeket a mai eseményekre. Józsa Károly alkalmi versét Orszó Mihály szavaltta el. Nagy szerep volt Kónya Katika ovodás asszony magyar táncárca. A Csiges Dalkör és a Törékvás Dalkör ének-számait, azokivül Kunné szöve éneklészámmal élvezettel hallgatta a hálás közönség. A három dalkör, mint ésszakr, melyet Szklai Ede karnagy vezetett, Vászárlyi: A munka harangszavát énekelte el. A munka emberei nagy szolgálá-tot tettek a dallal ezen a napon. Konferált Varga József. A Kos-

suth-serleggel Siposs Imre mon-dott beszédet: összekapcsolva a három dalkör munkás tagjait és vezetőségét. Meg kell említeni Ferenczy sikerét, akit mint dal-szerzőt sokan tapsoltak meg. Sikere volt a Kossuth Dalkör péz-ztőrosának alkalmi versével. A hangverseny után szerény vacso-ra következett, mely után a fia-talág táncolt fejezte be a szá-badság nagy emlékműjét.

IPARTESTÜLETI HÍREK

Az öskapácson arustással fogal-kozó szakmak elnökét felhívjuk, hogy szombaton 10 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép-pontlábú jelenjenek meg a tárgyalásnál. Vésztéselőt elnökét a tárgyalásnál. — A fészabó iparosok bálsutálva-nyaklat vegyék át a szakosztály el-nökét, valamint petróleum mává-nyaklat is — A szűcs szakosztály szombaton 4 órakor budapesti elő-szabaton 4 órakor helyzettl tárgyalás vegyen az öskapácson meg-állapított érdekelte megvédése szem-pontlábú jelenjenek meg, vagy kép